

CURRICULUM VITAE

INFORMAȚII PERSONALE	
Nume (Nume, prenume)	EPURE VIOLETA ANCA
Adresă (numărul, strada, cod poștal, oraș, țara)	NR. 36, BD. GEORGE ENESCU, BL. E73, SUCEAVA, ROMÂNIA
Telefon	0230/522172
Fax	0740/849155
E-mail	violetaanca@atlas.usv.ro
Naționalitate	Română
Data nașterii (ziua, luna, anul)	19.04.1979
EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ	
<p>* Perioada (de la – până la) (Menționați pe rând fiecare experiență profesională pertinentă, începând cu cea mai recentă dintre acestea)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Confirmarea titlului de doctor în istorie conform Ordinului Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului, nr. 3818/26.04.2012, urmare a validării tezei de doctorat de către CNATDCU, reunit la data de 30.03.2012. • Noiembrie 2011 – susținerea tezei de doctorat cu titlul <i>Societatea românească prepașoptistă în viziunea străinilor: consuli și călători francezi</i>, coordonator științific prof. univ. dr. Dumitru Vitcu; • Octombrie 2008 – noiembrie 2011 doctorand în istorie la Facultatea de Istorie și Geografie din cadrul Universității Suceava, teza de doctorat cu titlul <i>Societatea românească prepașoptistă în viziunea străinilor: consuli și călători francezi</i>, coordonator științific prof. univ. dr. Dumitru Vitcu; • Februarie 2008 – prezent - asistent universitar titular în cadrul Facultății de Istorie și Geografie, Departamentul de Științe Umane și Social-Politice de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, disciplinele: Limba franceză, Introducere în istoria medievală universală, Civilizație europeană medievală, Istoria relațiilor internaționale (III); • Noiembrie 2007 – februarie 2008 - asistent universitar angajat pe perioadă determinată în cadrul Facultății de Istorie și Geografie de la Universitatea “Ștefan cel Mare” din Suceava; • Februarie 2003 – Noiembrie 2007 - preparator universitar în cadrul Facultății de Istorie și Geografie a Universității “Ștefan cel Mare” din Suceava; • Octombrie 2002 – februarie 2003 – preparator universitar angajat pe perioadă determinată în cadrul Facultății de Istorie și Geografie a Universității “Ștefan cel Mare” din Suceava; • În timpul facultății - voluntar pe șantierele arheologice de la Târgu Frumos (Iași) și Fetești-Schit Adâncata (Suceava) – campania 2001.
* Numele și adresa angajatorului	Universitatea “Ștefan cel Mare”, strada Universității, nr. 9, 720225, Suceava
* Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ – cercetare



* Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar
* Principalele activități și responsabilități	Seminarii, lucrări practice
EDUCAȚIE ȘI FORMARE	
* Perioada (de la - până la) (Descrieți separat fiecare formă de învățământ și program de formare profesională urmate, începând cu cea mai recentă)	<ul style="list-style-type: none"> • Noiembrie 2011 – susținerea tezei de doctorat cu titlul <i>Societatea românească prepașoptistă în viziunea străinilor: consuli și călători francezi</i>, coordonator științific prof. univ. dr. Dumitru Vitcu; • Octombrie 2008 – noiembrie 2011 doctorand în istorie la Facultatea de Istorie și Geografie din cadrul Universității Suceava, teza de doctorat cu titlul <i>Societatea românească prepașoptistă în viziunea străinilor: consuli și călători francezi</i>, coordonator științific prof. univ. dr. Dumitru Vitcu; • 2002-2003- studii aprofundate la Facultatea de Istorie din cadrul Universității “Al. I. Cuza”, Iași, specializarea ”Izvoarele istoriei antice și medii a românilor”, absolvite cu media 10 (zece); • 1998-2002- student al Universității “Ștefan cel Mare”, Suceava, Facultatea de Istorie – Geografie, specializarea Istorie – Limba franceză; examen de licență susținut în sesiunea iunie 2002 cu nota 10 și media generală a anilor de studiu 9,83; • 1994-1998- Liceul “Petru Rareș”, Suceava; bacalaureat 1998; la terminarea liceului, am susținut examen pentru obținerea unui atestat în limba franceză eliberat de Centrul Cultural Francez din Iași și certificat de ambasadorul Franței la București; • 1986-1994- Școala Generală Nr. 12, Suceava.
* Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației profesionale prin care s-a realizat formarea profesională	<ul style="list-style-type: none"> • Universitatea “Ștefan cel Mare”, Suceava • Universitatea “Al. I. Cuza”, Iași
* Domeniul studiat/aptitudini ocupaționale	<ul style="list-style-type: none"> • Istorie – Limba franceză - limba franceză, istorie medievală și modernă
* Tipul calificării/diploma obținută	<ul style="list-style-type: none"> • Licențiat în Istorie – Filologie
* Nivelul de clasificare a formei de instruire/învățământ	Superior
APTITUDINI ȘI COMPETENȚE PERSONALE Dobândite în cursul vieții și carierei dar care nu sunt recunoscute neapărat printr-un certificat sau o diplomă	Efectuez traduceri cu caracter istoric, arheologic din și în limba franceză, iar de când funcționez ca titular la Catedra de Istorie și Relații Internaționale din cadrul Facultății de Istorie – Geografie, am avut ocazia să traduc diverse studii și articole atât pentru colegii de la catedră, cât și pentru cei de la Muzeul Național de Istorie a Bucovinei, Suceava. Aș menționa în acest sens, ca fiind mai importante traducerea rezumatelor pentru “Codrul Cosminului”, serie nouă, nr. 8-9/ 2002-2003, precum și pentru anuarul Muzeului Județean Suceava, “Suceava”, nr. XXIX-XXX/2002-2003. De asemenea, am efectuat traducerea rezumatelor în limba franceză pentru publicația “Codrul Cosminului”, nr. 10/2004, ediție dedicată lui Ștefan cel Mare, precum și pentru numerele 11/2005, 12/2006. Pentru numerele 13/2007, 14/2008, 15/2009, 16/2010, 17/2011, 18/2012, 19/2013 și 20/2014

	ale aceleiași reviste am tradus mai multe rezumate, dar și studii și articole de specialitate în limba franceză.
Limba maternă	Româna
Limbi străine cunoscute * abilitatea de a citi; * abilitatea de a scrie * abilitatea de a vorbi. (Enumerati limbile cunoscute și indicați nivelul: excelent, bine, satisfăcător)	Franceza – excelent Engleza – satisfăcător
Aptitudini și competențe artistice Muzică, desen, pictură, literatură etc. (Descrieți aceste aptitudini și indicați contextul în care le-ați dobândit)	Literatură
Aptitudini și competențe sociale Locuiți și munciți cu alte persoane, într-un mediu multicultural, ocupați o poziție în care comunicarea este importantă sau desfășurați o activitate în care munca de echipă este esențială, (de exemplu cultură, sport, etc.) (Descrieți aceste aptitudini și indicați contextul în care le-ați dobândit)	
Aptitudini și competențe organizatorice De exemplu coordonați sau conduceți activitatea altor persoane, proiecte și gestionați bugete; la locul de muncă, în acțiuni voluntare (de exemplu în domeniul culturale sau sportive) sau la domiciliu. (Descrieți aceste aptitudini și indicați în ce context le-ați dobândit)	Am fost organizator alături de ceilalți colegi de catedră, al simpozionului “Ștefan cel Mare și Sfânt – 500”, Suceava, iulie 2004. De asemenea, sunt organizator, cu restul colectivului de la DSUSP, al simpozionului „Alma Mater Sucevensis”.
Aptitudini și competențe tehnice (utilizare calculator, anumite tipuri de echipamente, mașini etc.) (Descrieți aceste aptitudini și indicați în ce context le-ați dobândit)	Posed cunoștințe utilizare calculator dobândite la locul de muncă.
Permis de conducere	Nu
Alte aptitudini și competențe Competențe care nu au mai fost menționate anterior (Descrieți aceste aptitudini și indicați în ce context le-ați dobândit)	<ul style="list-style-type: none"> • Recenzor la revista „Codrul Cosminului”; • Membru în CAFIG; • Elaborare orar licență + masterat la DSUSP.
INFORMAȚII SUPLIMENTARE (Indicați alte informații utile și care nu au fost menționate, de exemplu persoane de contact, referințe, etc.)	
ANEXE (Enumerati documentele atașate CV-ului dacă este cazul).	Lista lucrărilor științifice